I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

([pyra cecist BOCbMOro CKIMKaHHs)
PIIIEHHA
26 aucronmaga 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 608 y rypToKuUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha miacragi 3asBu rp. Oniinuka Bitanis [TaBnosuya, kepyrouucs cT. 26, cT. 59
3akony Ykpainu «IIpo MiciieBe camoBpsiayBaHHsS B YKpaiHi», 3akOHaMH YKpaiHu
«IIpo mpuBaTH3alil0 AEPKABHOTO KHUTIOBOrG (MoHay» Ta «IIpo 3abesneueHHs
peanizalii JKUTJIOBUX MPaB MEMIKAHIIB T'YPTEKUTKIBY, [10N0XKEHHAM MpPO MOPSIOK
nepenadyi kBapTup (OyAMHKIB), JKWJIMX MPUMIINICHb Y TYPTOXKWUTKAX Y BIIACHICTh
IPOMaJISIH, 3aTBEPKEHUM HaKka30M MiHICTEpPCTBA 3 MUTAHb KUTIOBO-KOMYHAIBHOTO
rocrogapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3aiii (mpotokon Ne 1 Bix 17.11.2020), 'opimHbonIaBHiBChKa MiChbKa pajaa
[TontaBchKkoi 00IACTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune ~ mpumimeHHs KiMHaTH Ne 608 y TypTOXKHTKY,
po3ranioBaHoMy 3a ajapecoio: Byid. IloproBa, Oya. Ne 1, y mpuBaTHy BIIACHICTb
rp. OmiitHuka Bitanis [TapnoBuya.

2. 3aTBepUTH POIPAXYHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(1o1aToK).

3. TonoBi < oprany mnOpuBaTH3allii JIEpKABHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
["opimHbOIIIaBHIBCHKOI MichbKOi panu IlonaTaBchkoi o00JacTi
3a0e3MeynTH OPOPMIICHHS y JECATHUICHHUN TEPMiH CBIAOLTBA MPO MPABO BIACHOCTI
Ta TOCBITYEHHs Ha OJCPXAaHHS HAJEKHOTO MEIIKAHLIO JKHJIOTO MPUMIIICHHS Y
TYPTOXUTKY KUTIOBOTO Y€Ky Ha CyMY BIATOBITHO IO PO3PAXYHKY.

MicbhKkuil rojioBa (migmucaHo) JI.I'. bukos



JlomaTok
70 pitmeHHs 2 cecii 8 CKIMKaHHS
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT paan

26.11.2020

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOIO:

Bynuils [ToproBa, 6ynuHok Ne 1, kimaata Ne 608
1. 3aranbHa moma kimHaTH 22,5 kB.M (I1)
2. KinbkicTsb 0ci0, aki 0epyTh yyacTh y nmpuBatusaiii’ 1 (M)
3. Po3Mip 3aranpHOi 1o, mo miaisrae 6e30miaTiii nepeadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (1) 22,5 * 0,18 = 4-05 rpu
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa MiIsrae BUIa4l MEITKAHITIO:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 22,5) * 0,18 = 1-53 rpu

[Tiamuc BiAMOBIAAIBHOT 32 PO3pPaXyHOK 0CO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika HpUBATU3Y€E KIMHATY

JIupexTop AenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECYPCIB  (mimnucano) O.B. OBunHHIKOBa

Bux. I'pinuenko T.M.



